

Edisa Tanjić, prof.tjelesnog odgoja i sporta - Magistarski rad

Fakultet/Akademija	FAKULTET ZA TJELESNI ODGOJ I SPORT
Tip Rada	Magistarski rad
Kandidat, zvanje	Edisa Tanjić, prof.tjelesnog odgoja i sporta
Naziv Teme	Komparativna analiza fiziološkog opterećenja učenika i učenica VI do IX razreda u toku sata tjelesnog i zdravstvenog odgoja
Rezime/Abstract	Ovo istraživanje definisano je kao transferzalna studija kojom se želi utvrditi fiziološko opterećenje učenika i učenica praćeno srčanom frekvencijom koja oslikava nivo angažovanja učenika prćeno Polar tim Sistemom tokom trajanja sata Tjelesnog i zdravstvenog odgoja. Istraživanjem je obuhvaćeno 40 učenika i učenica osnovne škole sa subuzorkom od po 10 učenika (pet dječaka i pet djevojčica) VI, VII, VIII i IX razreda. Uzorak su sačinjavali selekcionisani učenici sa prosječnim karakteristikama i sposobnostima koji mogu poslužiti kao egzemplar svakog razreda zasebno. Za procjenu pojedinačnog i ukupnog fiziološkog opterećenja praćena je i izračunata srćana frekvencija i pragovi po određenim fiziološkim zonama tokom sata tjelesnog i zdravstvenog odgoja. Cilj istraživanja je definisati i utvrditi razlike fiziološkog opterećenja između učenika i učenica kao produkata uzrokovanih primjenom kinezioloških operatora tokom sata Tjelesnog i zdravstvenog odgoja te izvršiti komparaciju registrovanog opterećenja među spolovima od VI do IX razreda. Ključne rijeći: učenici, fiziološko opterećenje, tjelesni i zdravstveni odgoj
Datum	08.07.2016
Predsjednik	Dr. sc. Tarik Huremović, docent za užu naućnu oblast „Teoretiko-metodićke osnove sporta“, Fakultet za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Tuzli
Mentor	Dr. sc. Osman Laćić, vanredni profesor za užu naućnu oblast „Teoretiko-metodićke osnove sporta“, Fakultet za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Tuzli
Ćlan komisije	Dr. sc. Dževad Džibrić, vanredni profesor za užu naućnu oblast „Teoretiko-metodićke osnove sporta“, Fakultet za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Tuzli
Ćlan komisije	-
Ćlan komisije	-
Zamjenski ćlan	r.sc. Halid Redžić, vanredni profesor, uža naućna oblast „Bazićne i primijenjene kineziološke discipline“ na Fakultetu za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Tuzli
Dodatni detalji i lokacija	Dana 08.07.2016. godine u 14.00 sati na Amfiteatru Fakulteta za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Tuzli
Zavrsne Odredbe	Pristup javnosti je slobodan. Rad se mođe pogledati u Sekretarijatu fakulteta radnim danom od 08 do 14 sati.